



265/1

सूचना 2286708
2286710

नया योजना केन्द्र, 10 अशोक मार्ग, लखनऊ 226001

राज्य नगरीय विकास अभिकरण, उ.प्र.

पत्रांक : 19/83 / 05 / 76 / एक / 2015-16

दिनांक : 16 अगस्त 2015

सेवा में

जिलाधिकारी/अध्यक्ष,
जिला नगरीय विकास अभिकरण
जनपद-कौशाम्बी।

विषय : वित्तीय वर्ष 2015-16 में सूबा द्वारा आपके जनपद (दुहा) को अल्पसंख्यक बाहुल्य बस्तियों तथा मलिन बस्तियों में स्वीकृत परियोजनाओं की धनराशि का प्रेषण।

महोदय,

अभिकरण द्वारा वित्तीय वर्ष 2015-16 में आपके जनपद को शहरी क्षेत्रों की अल्पसंख्यक बाहुल्य बस्तियों तथा मलिन बस्तियों में इण्टरलाकिंग, नाली निर्माण व अन्य सामान्य सुविधाओं की स्थापना योजना हेतु (अनुदान संख्या-37/83) में निम्नलिखित दिक्कत के अनुसार धनराशि अवमुक्त कर दी गई है:-

धनराशि का प्रेषण (लाख ₹ में)			
बैंक का नाम	खाता संख्या	आईएफएससी कोड	धनराशि
पंजाब नेशनल बैंक	4869000100033152	IFSC Code PUNB0486900	14.580

(धनराशि लाख ₹ में)

क्र० सं०	जनपद का नाम	अल्पसंख्यक/मलिन	निकाय का नाम	बस्ती/वार्ड का नाम	द्वितीय किल्ल की धनराशि का प्रेषण
1	कौशाम्बी	अल्पसंख्यक-37 बजट	न०प० मंझनपुर	वार्ड सं०-7 मो० नयानगर प्रथम में ईदगाह के मैदान से इण्टरलाकिंग सड़क एवं नाली निर्माण कार्य (पार्ट-2)	14.580
	योग				14.580

उपरोक्त अवमुक्त धनराशि का व्यय शहरी क्षेत्रों की अल्पसंख्यक बाहुल्य बस्तियों तथा मलिन बस्तियों में सी0री0 रोड़ अथवा इण्टरलाकिंग, नाली निर्माण व अन्य सामान्य सुविधाओं की स्थापना योजनान्तर्गत निम्न दिशा निर्देशों के अनुसार ही किया जाये:-

- उ०प्र० सरकार के द्वारा जारी शासनादेशों के अनुरूप शहरी क्षेत्रों की अल्पसंख्यक बाहुल्य बस्तियों तथा मलिन बस्तियों में सी0री0 रोड़ अथवा इण्टरलाकिंग, नाली निर्माण व अन्य सामान्य सुविधाओं की स्थापना योजना हेतु स्वीकृत डी०पी०आर०/परियोजना के अनुसार कार्य कराया जाये। प्रत्येक कार्य आरम्भ होने के पूर्व एवं कार्य समाप्त होने के पश्चात फोटोग्राफ प्रत्येक दशा में सम्बन्धित पत्रावली में रखा जाये।
- स्थानीय स्तर पर जो भी कार्य कराये जाये उनकी सूचना सम्बन्धित नगर निकाय एवं अन्य विभागों से सामान्य स्थापित कर और सूचना देकर सुनिश्चित कर लिया जाये ताकि एक ही कार्य दो विभागों द्वारा टेकअप न कर लिया जाये।
- प्रश्नगत परियोजना में प्रस्तावित कार्य आरम्भ करने से पूर्व परियोजना पर स्थान स्तर से तकनीकी स्वीकृति आवश्यक प्राप्त कर ली जाये तत्पश्चात ही कार्य आरम्भ कराया जाये।
- अवमुक्त की जा रही धनराशि के सापेक्ष यह सुनिश्चित कर लिया जायेगा कि परियोजनान्तर्गत कार्य हेतु पूर्व में राज्य सरकार अथवा किसी अन्य श्रोत्र से धनराशि स्वीकृत नहीं की गई है तथा न ही यह कार्य किसी अन्य कार्य योजना में सम्मिलित है जिससे कि शासकीय धन का दुरुपयोग न होने पाये, अन्यथा की स्थिति में प्रश्नगत धनराशि तत्काल अभिकरण मुख्यालय को उपलब्ध कराना सुनिश्चित करें।
- स्थानीय स्तर पर जो भी परियोजनायें या कार्य कराये जायें उनमें पारदर्शिता के साथ गुणवत्ता सुनिश्चित की जाये एवं राज्य सरकार/स्थानीय विधि/नियम एवं पर्यावरणीय प्रकृता के अन्तर्गत कोई स्वीकृत/अनार्थता अन्य विभागों से लेना हो तो, सुनिश्चित किया जाये।
- प्रश्नगत परियोजनाओं में स्वीकृत की गयी धनराशि का व्यय वित्तीय हस्ताक्षरिका के सुसंगत प्रावधानों के अन्तर्गत निर्माण कार्य सम्पादित कराते हुये किया जाये।
- परिसम्पत्तियों के सृजन उपरान्त समय से उन्हें सम्बन्धित नगर निकायों को हस्तांतरित कर दिया जाये ताकि भविष्य में समुचित रख रखाव में कोई बाधा उत्पन्न न होने पाये। इसके लिये आवश्यक है कि परिसम्पत्तियों के सृजन के पूर्व ही स्थानीय निकायों से तदाशय की सहमति ले ली जाये।



265/2

सूचना- 2798/09

20867/10

शुभ चेतना सं-२, 10 अक्षांक मार्ग, लखनऊ-226001

राज्य नगरीय विकास अभिकरण, उ.प्र.

सोसायल-वर्कर्स को अज्ञान की भाँसा धनराशि का उपयोग वित्तीय वर्ष 2015-16 में अवश्य करा लिया जाये तथा उपयोगिता प्रमाण पत्र तत्काल अर्पण या वित्तीय अभिकरण को प्रेषित करने में उपलब्ध करायी जाये। निर्धारित अवधि के उपरान्त उपयोगिता प्रमाण पत्र उपरोक्त अवधि में ही अर्पण को नहीं किया जाये तो तत्काल प्राप्त निर्धारित व्याज अवमुक्त की गई धनराशि पर देय होगा।

उक्त धनराशि प्राप्त हुई तथा अज्ञान के स्वतंत्र निर्धारित मार्ग/प्रकार के प्रतिबंधों के अनुसार निर्दिष्ट मूल में अर्पण की जायेगी एवं स्वीकृत प्रतियोगिता-पत्र जारी किया जाये। इस प्रकार कराये जाये कि वे प्रत्यक्ष उपलब्ध धनराशि से ही उक्त से पूर्व हो जाये।

प्रत्यक्ष परिशिष्ट में सूचना के पूर्व स्थानियन केन्द्र, राज्य व स्थानीय कर्मों की स्त्रोत पर कठौती सम्बन्धी अनिवार्य विवरण-निर्देशों का पालन एवं उक्त सेवा आवेगा एवं निर्माण में सूचना के निर्धारित मानकों का अनुपालन भी सुनिश्चित किया जाये।

अवमुक्त की जायेगी धनराशि का उपयोग उक्त परियोजना के लिये किया जायेगा जिसके लिये वह स्वीकृत हो गई है। किसी प्रकार का व्ययवर्धन अनुभव न होने का साधन द्वारा अवमुक्त की गई धनराशि के क्रम में धनराशि जनपद का अवमुक्त की जा रही है। उक्त अवधि कार्य में कर्म, धनराशि की दृश्यता हो रही हो तो तत्काल सूचना अभिकरण द्वारा लक्ष्य को उपलब्ध कराना सुनिश्चित करे। जो कार्य को निर्धारित में जनपद के सहायक अभिकर्ता सचुका रूप से उत्तरदायी होंगे।

साधन प्राप्त तथा परियोजना में धनराशि के साधन द्वितीय किता की धनराशि अवमुक्त की गई है जिसमें अनुमान से देय की धनराशि एवं विवरण किता में जो धनराशि की धनराशि लेकर शेष धनराशि सचुका की जा रही है। उक्त धनराशि के साधन विवरणानुसार सुनिश्चित एवं कार्यदिता करते हुए उपयोगिता प्रमाण पत्र कार्य की गई धनराशि के साधन भौतिक प्रगति संश्लेष विवरण प्रपत्र पर सुनिश्चित एवं उक्त कार्य करने का कार्य करें जिससे उक्त की गई धनराशि को अवमुक्त किया जा सके।

भवदीय,

(सच/प्रधान सिंह)
वित्त नियंत्रक

सहायक एवं निर्देशक स्तर

संयोजित संयोजित की सूचनाएं प्रेषित।

1. सूचना सं-२, 10 अक्षांक मार्ग, राज्य नगरीय विकास अभिकरण, राजधानी जनपद।
2. उक्त धनराशि सुनिश्चित
3. धनराशि प्राप्त/अज्ञान प्रमाण-सूचना।

(सच/प्रधान सिंह)
वित्त नियंत्रक